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2t

3.2 con la condizione
Y

. Si consideri il problema di Cauchy dato dall’equazione y’ =

iniziale y(1) = 0. Calcolare y(v/3) punti 3

. Sia dato il campo vettoriale F(z,y,z) = (2%y — yg(x, 2), —zy?,yg(z, 2)) . Si determini
g:R? - R (dove g dipende dunque solo da z e z ) in modo tale che divF =0 su tutto R3

e inoltre g(x,0) =6z + 1 per ogni = € R punti 3
3 2 3
. Dire per quali esponenti a > 0 la funzione definita da f(x,y) = ﬁ ,
per (z,y) # (0,0),eda f(0,0) =0 ¢ continua
ma non differenziabile in tutto R? punti 3
. Calcolare I'integrale della forma differenziale
2x 2y
= 3(y—1)) d d
W ((1+x2+y2)2 + (y )) x + (1+x2+y2)2 Yy

lungo il bordo del quadrato [—1,1] x [-=1,1] percorso una volta

in senso orario punti 3

. Determinare il valore massimo e il valore minimo assoluti assunti dalla funzione f(z,y) = zye®V

sul rettangolo [—1,1] x [—3, 3] punti 3

e La prova e superata se il punteggio risulta maggiore o uguale a 8/15.
e Tempo a disposizione: 2 ore e 30 minuti
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. Calcolare l'integrale della forma differenziale

2x 2y
— —-1)]d d
w ((1+x2+y2)2 +6(y )) T+ (1 + 22+ y2)2 Y

lungo il bordo del quadrato [—1,1] x [-=1,1] percorso una volta

in senso orario punti 3

2t

Tr 62 con la condizione
Yy

. Si consideri il problema di Cauchy dato dall’equazione y’ =

iniziale y(1) =0 . Calcolare y(2) punti 3

. Determinare il valore massimo e il valore minimo assoluti assunti dalla funzione f(x,y) = xye?¥

sul rettangolo [—1,1] x [—5, 5] punti 3
3 2 3
. Dire per quali esponenti a > 0 la funzione definita da f(x,y) = % ,
T Y ) o«
per (x,y) # (0,0) ,eda f(0,0) =0 & continua
ma non differenziabile in tutto R? punti 3

. Sia dato il campo vettoriale F(x,y,z2) = (2%y — yg(z, 2), —2y*,yg(z, 2)) . Si determini
g:R? - R (dove g dipende dunque solo da x e 2 ) in modo tale che divF =0 su tutto R3

e inoltre ¢g(x,0) =3x + 2 per ogni = € R punti 3

e La prova e superata se il punteggio risulta maggiore o uguale a 8/15.
e Tempo a disposizione: 2 ore e 30 minuti
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322 + x93
. Dire per quali esponenti a > 0 la funzione definita da f(x,y) = ————— ,
(22 + y2)20
per (z,y) # (0,0),eda f(0,0) =0 ¢ continua
ma non differenziabile in tutto R? punti 3
. Calcolare l'integrale della forma differenziale
2 2y
= 2y—1) | d d
o= (v 20 0) et g o

lungo il bordo del quadrato [—1,1] x [=1,1] percorso una volta

in senso orario punti 3

Sia dato il campo vettoriale F(x,vy,z2) = (2%y — yg(z, 2), —2y?,yg(x,2)) . Si determini
g:R? - R (dove g dipende dunque solo da z e z ) in modo tale che divF =0 su tutto R3

e inoltre g(x,0) =4z + 3 per ogni = € R punti 3

Determinare il valore massimo e il valore minimo assoluti assunti dalla funzione f(x,y) = zye?V

sul rettangolo [—1,1] x [—6, 6] punti 3
: o : : / 2t g,
. Si consideri il problema di Cauchy dato dall’equazione y' = 1532 con la condizione
)
iniziale y(1) =0 . Calcolare y(+/10) punti 3

e La prova e superata se il punteggio risulta maggiore o uguale a 8/15.
e Tempo a disposizione: 2 ore e 30 minuti
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. Determinare il valore massimo e il valore minimo assoluti assunti dalla funzione f(z,y) = zye?

sul rettangolo [—1,1] x [—4,4] punti 3
3 2 3
. Dire per quali esponenti a > 0 la funzione definita da f(x,y) = % ,
T Y
per (z,y) # (0,0),eda f(0,0) =0 & continua
ma non differenziabile in tutto R? punti 3

2t

502 con la condizione
Y

. Si consideri il problema di Cauchy dato dall’equazione 3’ =

iniziale y(1) = 0. Calcolare y(1/5) punti 3

. Sia dato il campo vettoriale F(z,vy,z2) = (2%y — yg(x, 2), —xy?, yg(z, z)) . Si determini
g:R? - R (dove g dipende dunque solo da z e z ) in modo tale che divF =0 su tutto R3

e inoltre g(x,0) =2z + 3 per ogni = € R punti 3

. Calcolare l'integrale della forma differenziale

2z 2y
= 4(y—1) ) d d
w ((1 —|—£1§'2 +y2)2 + (y )) T+ (1 —|—$2 +y2)2 Yy

lungo il bordo del quadrato [—1,1] x [-1,1] percorso una volta

in senso orario punti 3

e La prova e superata se il punteggio risulta maggiore o uguale a 8/15.
e Tempo a disposizione: 2 ore e 30 minuti
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. Sia dato il campo vettoriale F(x,y,2) = (2%y — yg(z, 2), —2y?,yg(z, 2)) . Si determini
g:R? - R (dove g dipende dunque solo da x e z ) in modo tale che divF =0 su tutto R3

e inoltre g(x,0) =4z +2 perogni x € R punti 3

. Determinare il valore massimo e il valore minimo assoluti assunti dalla funzione f(z,y) = zye®V

sul rettangolo [—1,1] x [-7,7] punti 3

. Calcolare l'integrale della forma differenziale

2z 2y
= 8y—1)|d d
w ((1+x2+y2)2 + (y )) T+ (1+x2+y2)2 Yy
lungo il bordo del quadrato [—1,1] x [-1,1] percorso una volta
in senso orario punti 3
: D : ) : ; 2t ..
. Si consideri il problema di Cauchy dato dall’equazione y' = 151202 con la condizione
Yy
iniziale y(1) = 0. Calcolare y(v/6) punti 3
3 2 3
. Dire per quali esponenti a > 0 la funzione definita da f(x,y) = ﬁ ,
per (x,y) # (0,0) ,eda f(0,0) =0 & continua
ma non differenziabile in tutto R? punti 3

e La prova e superata se il punteggio risulta maggiore o uguale a 8/15.
e Tempo a disposizione: 2 ore e 30 minuti



